

生活无锡

民生为本 民利至上

招聘会

周日妇联提供2300个岗位

三八国际妇女节即将来临,无锡市妇联推出三月“女性幸福词典”八大活动,词典共设计了涵盖健康援助、就业援助、提升素养、绿

化环境、政策解读等方面的八大活动。

具体内容包括:“粉红丝带女性健康援助行动”,援助对象包括2000名在锡

贫困妇女和流动妇女,援助内容包括免费妇科体检等,活动时间为2月10日至3月8日;助业就业招聘咨询会,主题为就业、立业、创业。

3月8日上午,100家企业将进场招聘,提供就业岗位2300个,启动千名困难妇女就业技能培训工程、女大学生SIYB(创办并改善你

的企业)培训工程。招聘咨询会和免费培训报名地点为无锡市劳动和社会保障局招聘大厅。

唐奕



天气

1岁半幼儿家乐福受伤 家长店方各执一词

18个月大的幼儿在和父母一起逛家乐福时意外受伤,父母称,“是超市货架倒了砸伤孩子!”而超市方的说法却截然不同,“孩子自己不小心摔跤的!”昨天,家乐福方面向《生活无锡》表示,他们将不再对此事进行协商和调解。



孩子额头上的包尚未完全消退

幼儿超市意外受伤

2月17日晚上8点左右,梁先生夫妇带着18个月大的儿子天天来到无锡家乐福永乐店购物,“在文具用品货架前,我和先生站在孩子两侧,突然货架倒了,孩子立刻不见了!我蹲下去,拼命地扒开货架和地上的文具,看到我时孩子才大声哭了出来。我先生抱起孩子,孩子头上的一个包在迅速地变大,眼睛周围还有被文具盒划伤的血痕。”

梁先生说,他们抱着孩子来到家乐福客服中心,但一直等了1个多小时,才由店里的保安陪同到儿童医院看急诊。“医生做了一系列检查后,说看来暂时没事,但还要进一步观察。”梁先生说,回家后,孩子的行为和情绪发生了不小的变化,“本来孩子已经会走路了,可出事后的两三天里,他经常走着走着就摔倒了。晚上也时常惊厥,半夜哭闹。”

父母:孩子如有后遗症,超市要负责

昨天,夫妇俩再次带着孩子到儿童医院复查,“医生说,孩子的情绪不稳定,肠胃胀气,很有可能与半个月前被砸有关。但至于这次事件对孩子的生理和心理会产生多大的影响,谁都不好说。”梁先生很是担心。

他们向家乐福提出,要求店方出具证明,如果孩子

今后有后遗症,须由店方承担责任,但遭到了家乐福的拒绝。

超市:希望通过法律途径解决问题

昨天,《生活无锡》联系上了无锡家乐福永乐店相关负责人,对方给出了截然不同的说法,“据现场店员反映,当时小孩子自己不小心摔跤,头上磕了个包,有好事者提醒他的父母说,去找家乐福,他们会赔偿医药费的。”尽管这一说法与孩子父母的陈述大相径庭,但由于事发时“没有探头”,孩子受伤的原因无法证实。

对于梁先生夫妇指出的,孩子伤后一个多小时才送医院。这名负责人的解释是,“我们第一时间通知相关人员到现场拍照取证,同时向值班经理申请现金。然而孩子的父母一定要在现场讨个说法,所以才耗到我们快打烊时才把孩子送往医院。”

问及对此事的处理意见,这名负责人的态度十分坚决,“我们跟他们的协商到此为止!他们作为父母,不首先考虑是否尽到看管的义务,是否有疏忽,而是提出一些我们不可能满足的要求。我们认为,店方已经尽到责任和义务,即使是消协的调解我们也不参与了,希望对方通过法律途径来解决。”

陆媛文/摄

火车票10天预售制恢复

据无锡火车站消息,为方便铁路旅客出行购票,从3月1日起,无锡火车站大售票处、动车组售票处、北塘市内售票处及各代售点任何一个售票窗口均可预售10天内的异地、返程和中转换乘火车票。

由于无锡火车站是沪宁线上的一个中间站,往南方方向除

广州、福州两趟列车外,没有途经无锡开往贵阳、南昌、深圳、重庆等方向的列车,造成部分旅客放弃铁路而选择其他交通方式出行。为此该站积极向上海铁路局反映,推出了旅客中转“接力”运输方案,旅客可通过购买联票方式,到相关车站进行一次中转换乘。因此,从3月1日起

旅客出行又多了一个选择。此外,该站在1号站台还新增开设了2个返程售票窗口,中转换乘和有返程需求的旅客,不出车站即可购买发往全国各大城市5天内的车票和重点方向异地车票。同时,从3月4日起铁路无锡站恢复电话、短信和网络订票业务。

薛晨

医生驾车撞人 致一死两伤后逃逸

在卫生所后的小工厂躲了一晚后,他投案自首



事发现场

3月1日下午1:30,在无锡市滨湖区锡南路上,41岁的褚宏亮开车载着妻子在回家路上,突然撞上了正在路边行走的人群。一阵惨叫后,被撞的5人中,一人死亡,两人受伤,另有一人幸无大碍。而令人匪夷所思的是,事故发生后,身为医生的褚宏亮并未在第一时间对伤者进行救治,反而选择了离开,直到交警部门找寻了一夜后,第二天他才向当地派出所投案自首。

医生撞人后逃逸

虽然事发后连日的雨水已经把路边的血迹冲刷得无影无踪,但谈起3月1日下午自己目睹的惨状,开摩的的老刘清晰地记得,就在锡南路大锅机电设备有限公司门口南侧约5米处的路面上,一名妇人躺在血泊中,不远处还躺着个小女孩,一名男子也昏迷不醒,而撞人的轿车斜插在路旁,司机已经不见踪影,只有一个显然是被眼前惨状吓得目瞪口呆的女人木然地站在一边。一打听才知道,这个被吓呆了的女人是与肇事司机同车的,而肇事司机已经不见了踪影。旁观者说,肇事司机是当地卫生院的一名医生,当时脸红脖子粗,像是喝过酒。

肇事车是5000元买来的桑塔纳

昨天中午,《生活无锡》从

事发现场附近的商店、银行、工厂多位知情者口中得知,驾车撞死人的司机是当地南泉社区卫生服务站(南泉医院)的一名中医针灸师,名叫褚宏亮。事发后,身为医生的褚宏亮非但没有对伤者进行第一时间的救治,反而选择了离开。被撞的人中,一名43岁的戈姓妇人经抢救无效死亡,而死者年仅2岁的孙女伤势严重,另一位被撞的王姓男子也身受重伤。

距离事发现场一公里多远的南泉社区卫生服务站,原本是褚宏亮工作的针灸推拿室,此刻也是双门紧锁。卫生服务站的方姓负责人介绍,事故发生后,他们也是在接到了交警的通知后,才知道同事开车撞了人。

据了解,事发当天褚宏亮和朋友吃完午饭,送孩子到学校,返家途中发生了车祸。同车者是其妻子,当时两人因琐事在车内发生争吵。而事故发生后,南泉社区卫生服务站已经垫付了伤者的医药费,并多次配合交警部门找寻褚宏亮,褚宏亮的家人也已经为此支付了10多万元的费用。

褚宏亮的一位不愿透露姓名的同事说,褚宏亮的驾照是今年春节前后刚考到的,发生事故的桑塔纳汽车是花了5000多元向当地老板买的即将淘汰的二手车,买下后也已经花了七八千元的修理



南泉社区卫生服务站褚宏亮的工作室

费。这名医生还说,褚宏亮在卫生服务站工作了已有10多年,主要是负责中医针灸业务这块。

在小工厂躲了一晚后,他投案自首

无锡市公安局交巡警支队滨湖大队九中队的范桂锦中队长告诉《生活无锡》,事故发生后,交警第一时间赶到现场。当时肇事的褚宏亮已经不见了踪影,现场只留下了与其同车的妻子。“我们立即到褚宏亮工作的单位,并且拨打他的手机,但一直联系不上。”范桂锦说,直到第二天早上,褚宏亮才到当地派出所投案自首。据褚宏亮交代,事发后他其实就躲在卫生服务站后面的一个小工厂里,其间还跟家人、朋友通了几次电话,只是一通完电话他就把手机关了,晚上还因为身体不适到医院挂了水。

此次事故造成被撞的43岁戈某死亡,戈某2岁的孙女尚未脱离生命危险,而一同被撞的39岁的王某正在医院救治。“事故发生后,肇事司机既没有报警,也没有对伤者进行必要的抢救,而且还一走了之,这已经够得上肇事逃逸了。”范桂锦说,目前肇事的褚宏亮已经被警方控制,对于其涉嫌酒后驾车的情况,警方也正在调查。

金辰 薛晨 文/摄

6日起告别连日阴雨

好消息,从6日开始,无锡将告别整天阴雨绵绵的天气,而今日受暖湿气流影响,气温将有所升高,最高气温达到8℃。

根据无锡气象台的最新消息,今日阴转小雨,东北风3-4级,最低气温3℃,最高气温8℃。明日小雨转阴,最低温度5℃左右,最高温度10℃。6日起,天气开始有所好转,无锡将告别持续的阴雨天气。

警方提示

治安

医院里拎包贼猖獗

据无锡市公安局消息,上周110接警量与前周基本持平,刑事案件下降5%,火灾事故下降24%。

接报数据显示,在上周接报的盗窃案中,发生在医院内的拎包盗窃、扒窃案件较突出。窃贼利用近日天气阴雨,医院门(急)诊处就诊人密集,伺机作案,有的窃贼在病区游荡,趁病人走出病房之际,迅速进入病房窃走病人的手机、钱包等物。一些患者就诊时对随身物品疏于防范,给盗贼可乘之机。警方已采取针对性措施加大对此类案件的打防力度,同时,也希望市民去医院就诊不要携带大宗现金,对随身钱物要妥善保管,医护人员也要加强自我防范。

交通

机动车违法案件多

2月25日21时许,朱某驾驶豫P1L×××二轮摩托车,车后乘坐靳某,在大通路梁南村路段与钱某驾驶的苏MC-Q×××二轮摩托车相撞,致钱某受伤,经送医院抢救无效死亡。2月26日22时30分许,刘某驾驶苏B08×××小型普通客车,沿汤省线由东向西行至约4公里处时,因操作不当导致车辆失控驶离路面侧翻路边,造成该车损坏,两名乘员受伤,其中一人经抢救无效死亡。昨天从无锡市公安局交巡警支队获悉,2月21日至27日,这一周发生不含简易程序处理的事故15起,致8人死亡、19人受伤。与前一周事故相比分别上升了36.36%、100%、35.71%。

根据交警部门的统计显示,该周所发生的15起事故有以下特点:侧面相撞发生9起,死亡2人;尾随相撞、正面相撞各发生2起,死亡2人;对向刮擦、翻车各发生1起,死亡1人。交通事故初查原因主要是机动车违法行为引发事故,共发生8起,死亡5人。其中逆行、无证驾驶各引发事故1起,死亡1人;违法超车、未按规定让行引发事故1起;其他影响安全行为4起,死亡3人。

薛晨



“悄悄话”

在无锡市扬名中心小学实验分部三(1)班教室里,有个“悄悄话”信箱。学生们可以将自己的一些心里话、悄悄话及学习生活中遇到的问题通过信箱与老师、同学们进行沟通和交流。

汤毅 薛晨 摄